
  

VARAINSIIRTOVERON 
OIKAISUVAATIMUS 

Tällä lomakkeella voit tehdä oikaisuvaati-
muksen varainsiirtoverotuksesta verotuksen  
oikaisulautakunnalle. Jokaisen verovelvolli-
sen täytyy tehdä erillinen oikaisuvaatimus. 

ASIOI VERKOSSA 
vero.fi/omavero

Verohallinto 
PL 650 
00052 VERO 
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1 Verovelvollinen 
Etu- ja sukunimi tai yhtiön nimi Henkilötunnus tai Y-tunnus1) 

Osoite Puhelinnumero 

Postinumero Postitoimipaikka 

Asiamiehen nimi (liitä tarvittaessa valtakirja) Puhelinnumero 

Yrityksen nimi 

Osoite 

2 Verohallinnon päätös, johon oikaisua haetaan 
Sen päätöksen numero, johon haetaan muutosta (esim. A123/4344/2018 tai P1234567890) 

3 Vaatimus 

Täytä tämä kohta, jos oikaisua haetaan palautushakemukseen annettuun päätökseen.
Ilmoita määrä, jota vaaditaan palautettavaksi. 

euroa snt 

Täytä tämä kohta, jos veroa on määrätty maksettavaksi ja päätökseen haetaan
oikaisua. Ilmoita määrä, johon maksettavaa summaa vaaditaan alennettavaksi. 

Oikaisuvaatimus koskee myöhästymismaksupäätöstä Kyllä 

Muu vaatimus 

4 Miksi haet tai edustamasi yhteisö hakee oikaisua? Kirjoita vaatimuksen perustelut 
Jatka tarvittaessa seuraavalla sivulla tai erillisellä liitteellä. Merkitse liitteeseen nimi ja henkilö- tai Y-tunnus. 

1) Jos verovelvollisella ei ole suomalaista henkilö- tai Y-tunnusta, ilmoita syntymäaika tai ulkomainen henkilö- tai yhteisötunnus. 



Henkilötunnus tai Y-tunnus1) 
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Vaatimuksen perustelut 
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Täytäntöönpanon kielto tai keskeytys:
Vaadin, että veron periminen kielletään tai keskeytetään, kunnes oikaisuvaatimus on ratkaistu.
(Jos oikaisuvaatimus hylätään kokonaan tai osittain, maksettavaksi jäävän veron lisäksi on maksettava viivästyskorkoa.) 

1) Jos verovelvollisella ei ole suomalaista henkilö- tai Y-tunnusta, ilmoita syntymäaika tai ulkomainen henkilö- tai yhteisötunnus. 

Päiväys Allekirjoitus ja nimenselvennys 

V
E

R
O

H
 6

01
8 

1.
20

20
 (

si
vu

 2
/2

) 

Postita oikaisuvaatimus osoitteeseen Verohallinto, PL 650, 00052 VERO 
Oikaisuvaatimuksen voi myös jättää mihin tahansa Verohallinnon toimipisteeseen. 

Tiedot luetaan optisesti lomakkeen täyttökentistä. Muualle lomakkeeseen kirjoittamaasi tietoa ei käsitellä. Käytä vain vero.fi:stä 
tulostettuja lomakkeita, älä niiden kopioita. Kopiointi voi heikentää lomakkeen laatua niin, ettei lomakkeen optinen luku onnistu. 
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